

随着俄乌争端不时地升级世界金融有下跌趋势，这是零碎合并前比特币暴跌的形成，所以买比特币的人一定要把握好未来的形势。毕竟通常的金融界不可能绝望，假设完全买入比特币的风险非常大。根据CoinShares的数据，上周，约6200万美元基于以太坊的投资产品流出，成为数字资产市场的主要资金来源。在消费品市场，更多的加密货币买卖双方在以太坊技术的最大水平上升级以太坊。据报道由于金融危机触及数字资产，比特币周二下跌逾10%，为6月以来最大跌幅。尽管以太坊已经准备好升级其期待已久的节能软件，但以太坊的价格已经下降了近9%。TEDA硬币是最大的一种公司硬币。因为投资者尽量回避加密货币的牢固性，所以最生动。其他坚挺的货币，如加拿大元和美元硬币，也有所增加。由于通缩数据超预期，美国股价下跌，债券收益率大幅下降。这使得市场估计美联储将在下周大幅加息。

众所周知，比特币不像其他货币。比特币不依赖于特殊的货币机构，而是基于特殊的算法，通过少量的运算产生的。比特币是P2P网络中由多个节点组成的分布式数据库，对所有交易进行考证和记录，并使用加密技术保证所有环节的安全。P2P的集群化和运营规则可以保证没有人会安排金钱的大规模消费。。基于加密的想象，使得真实持有人必须转账或支付。这也保证了金钱的归属和活动的匿名性。

总的来说，俄乌争端不时升级导致世界金融出现危机。在这种情况下，以太币在系统合并前就有暴跌的趋势，以太币暴跌后势必导致比特币的剧烈下跌。

关于加密货币市场的瓦解，分析师表示主要有三个原因：

? 比特币现金(BCH)硬分叉导致的比特币抛售。

? 各国监管机构对比特币和数字货币的严格监管。

? 全球投资者的恐慌。

实际上，11月15日BCH的硬分叉显然是比特币的导火索；的本轮下跌。

在此之前，以比特大陆先驱吴为代表的比特币ABC和以青本聪为代表的比特币SV是两大阵营。挡住了一场矿霸争夺计算能力的战役，引发了比特币的抛售，币价暴跌。

比特币、以太坊再现断崖式暴跌，分化暴跌不少，会有影响。诚然，虚拟货币市场正逐渐走下坡路。整个价格的震动也是非常大的，对相关市场的未来发展有着长远的影响。

比特币太少，等等。虚拟货币如悬崖般暴跌，近14亿资金终于崩盘。。至于相关音频，表示比特币在再次停止美院的观点后失去了地位，日跌幅已经达到10%，对这种现象造成了非常严峻的影响。可以了解一下迅博币决策的变化，回想一下各种价格的变化感觉很沮丧。发现了很久相关的虚拟价格时不时的下跌也是一个趋势，应该进行各种政策调整。对于这种价格，主要是由商品价格决定的。因此，供求关系也会在很大程度上影响价格，这对于比特币这种虚拟货币的未来发展造成了严重影响，因为它在各种实体商业中缺乏支持。以及其他各种相关因素，市场形势时有波动变化，全球形势也显得不可动摇。因此，货币呈现出局部下跌的趋势。并表示在此之后比特币和以太坊还会时不时的继续下跌。

相关志愿和专业原因也做了较大的解释，认为自身价格会膨胀，无法很好的应对相关政策环境的变化，受到来自各方面的诸多因素影响。例如，俄罗斯和乌克兰之间的战争与全球电力价格的下降相矛盾，以及环境效应和动态效应，都会造成货币市场继续下跌，无法做出更好的政策调整。世界也可以强化影响市场间心理货币的因素，明白虚拟货币市场未来需要更多的监控。并将加强政策调整和变革。

希望这种影响能够得到最大程度的应对，能够为未来虚拟货币的暂时发展做好准备，以为需求很好的适应相关环境，从而促进社会发展。

我第一次知道“比特币”居然在看网络小说《超脑黑客》。当时，我没有明白。我看到萧蔷说书里提到的都是真的，觉得很难得。我上网查了一下，发现真的有比特币。那时候根本没有投资，诚信也不被重视。。我事先听说过李笑来，然后我听说李笑来“实现财务自由”依靠比特币，然后李笑来谈到了“财富自由之路”在罗振宇的收购案中。很多人会提前骂李笑来。——然而，我没有明白；从头到尾什么都不懂，就比特币。甚至在阅读了关于比特币的书籍和文章后，我仍然不明白。

虽然只读本科，但至少可以学经济学。为什么唐明白；我对此一无所知吗？这一定和我的愚蠢有关。另一方面，金钱的概念来自于人“光凭想象”从“约定信誉制度”，打着高科技(甚至是黑科技)旗号的比特币能超然于何处？说白了，这是一个实际上越来越黑暗而不是越来越透明的股市。谁真正了解那些技术？？比特币价格波动的本质是市场上的投机行为(供求？这里外面的供给和需求是投机性的，即“这就是全部。能玩不起，最好离远点。除了最后一批人，没有一个进去玩的人有被玩的可能。

首先，你得找出谁有现金和虚拟货币。虚拟货币不同于基于国家信誉的电子货币，它基于合法的国家信誉，具有合法的自愿停滞和传播手段。它的传播本质是传播和休息。。虚拟货币的兑换只需要现金支付者剩下的部分，而另一边是一堆数字幻象。这基本就是一个庞氏骗局！

比特币12月22日晚间暴跌，对于一个2017年以来暴跌19倍的超级投机品类来说，那么短短几天暴跌44%也是很常见的。

比特币的大幅下跌其实是意料之中的，只是不确定什么时候。从投机的角度来看，比特币期货的推出是一次特殊货币价格的伟大合并，实际市场也证明了这一点12月18日，芝加哥商品交易所在比特币价格见顶时推出了比特币期货。这不是巧合！

为什么会这样？是因为在比特币期货推出之前，市场上没有做空机制，有限的比特币掌握在少数大炒家手中。安排价格是非常复杂的，比特币期货的推出意味着市场可以做空，这是交易机制的一个很大的变化。那么，为什么没有首批比特币期货对市场的反应如此之大？这是因为CME是全球最大、最具创新性的期货交易场所。影响力自然更好。

频繁的交易机制变化，非常复杂，引起市场剧烈波动。类似的例子还有新年后中国a股市场的熔断悲剧；2016年的s日。

2016年1月4日和7日，a股被“吹”四次。一周；s在沪深股市蒸发8万亿市值可以说是一部彻头彻尾的喜剧。仅1月7日一天，a股在收盘半小时内被吹两次，仅交易14分钟，就有近1700只股票跌停，创历史最快收盘纪录。

从市场交易机制的变化来看，牛熊俊认为，第一，熔断机制的初衷是减少市场波动，防止出现亢奋或恐慌情绪，但有涨跌停板制度的a股其实是在忘本；第二，从交易行为来看，当指数下跌5%触及熔断时，7%的第二个熔断门还会远吗？磁吸效应描绘的是投资者害怕停牌导致的不活跃，加剧了他们的卖出意愿，市场价格放缓，跌至第二个关口，导致市场；的自我完善；第三，市场交易机制因为熔断机制发生了很大的变化。聪明的投资者在思考如何利用新的交易机制来亏损和规避风险。

回到比特币期货，一个超级投机的品类突然可以做空，所以金融市场上懂得做空方法的专家肯定会想参与。特别是对特种币没有信仰的交易高手。

因此，从比特币的后续行情可以推断，虽然12月23日反弹至13000美元上方，但多空双方仍有激烈的斗争，只要双方的努力都被极大消耗。市场会形成一个均衡的价格区间。[XY002][XY001]12月初，中国人民银行副行长潘；美国银行表示。坐在河边看，总有一天，比特币的尸体会浮在眼前。"相信这句话以后会被广泛传达。

比特币是虚拟货币，不是什么好东西。

第一，初期一定是资本运作，宣传，隐蔽，夸大安全(想象一定有后门，想让它活就活，想让它死就立马瓦解。)

第二：由于其隐蔽性，贪官、毒贩、只需要钱却能见光肯定能用，可以再生黑钱，所以比特币大放异彩。

第三：很多国家都要干掉比特币。就是因为发现比特币会让国外的钱流入，加上宣传和升值的影响，很多资本进入了这个行业，每个国家都不缺国有资本。

第四，因为涨幅快，利润巨大，很多人不知道比特币是否被接受。尤其在中国，很多所谓的精英、中产、农民阶层的人都进入了这个行业，国家知道如果出了问题，所有的影响肯定都要算到我们政府头上。很多中国人被骗了，他们没有不要第一次发现自己的问题。而是指责国家，指责政府明知有问题，为什么比特币是合法的。我也会幻想一下，为了贪官，让他们的钱被洗白，或许还有一些政府官员与之同流合污。

第五：比特币的问题只需要是一个真正为民的国家，不会让它活下去，因为比特币的本质，只要技术人才和投机者懂的东西，何必让它拥有，消耗巨大的电力和硬件利益，去寻找那个虚无缥缈的东西。有多少人真的懂？

第六：比特币真的是可以建立政权的东西。因为它的影子，让资本快速进入一个国家，快速兼并一个国家，这对发展中国家肯定是致命的。这已经不能称之为货币了(我认为：这是一些国家和世界的货币战争，因为很多国家的金融和制度都不完善，假设资本可以不加控制的进入任何一个国家，那肯定会是世界性的灾难)

第七：中国人民的痛苦。一场非典，口罩、消毒剂、白醋，能让很多村子卖断货，所有厂家加班加点都不够卖，蒜你狠，姜你军.不受控制的资本，可以成为暴利，也可以成为威胁政权的导火索。

第八：我好想看它(比特币)装逼，

我好想看它(比特币)装逼，

我好想看它(比特币)装逼，

正是因为他们的贪婪和聪明，他们才跳楼。给他们寄一个典型的中式英语：不作死就不会死。

只要你是土生土长的中国人，很多东西外国人都能玩，说明你虚伪，我文明不够。

几千年的历史和才华横溢的人都不足以供你深造。百家争鸣可以让你学习几个世纪。

只要你是土生土长的中国人，被中国人忽悠了应该很开心，但是你学习不好，还有翻盘的机会。

中国坏人还是很多的。我们感谢中国，感谢历史，感谢祖先留下的国宝。

首先要说的是，这次比特币崩盘，整个数字货币市场基本都与比特币的走势有关(类似于市场指数)。比特币大幅下跌导致其他货币暴跌。

说几个理由。其实币圈大跌并不少见。假设你已经炒了很久：

1. 其中之一是BCC的网上coinbase，部分资金已经转移到BCC市场，导致了BC的崛起和BTC的覆灭，两派之间没有太多的话可说。

2. 突发事件(我不#039；我不知道它是否#039；真假)在立秋交易所BTC被盗时引起了恐慌。

3. 大跌的时候，下方挂着OKEX的天价卖单，提高一个市场恐慌，价值100多亿的卖单，更是惊呆了，我不#039；我不知道是换货的问题还是其他问题。

4. 韩国的很多交易所都暴露出安全问题。

在这个圈子之外呆久了，会发现一些很幽默的东西。也就是说，市场好的时候，就是好消息。市场不好的时候，一百个坏消息打在你脸上，市场恐慌反应挺快的，全世界都一样。

通常不只是看好比特币，市场也不是一直在涨。有涨有跌有利，就看谁赢谁输了。老江湖人喜欢说的一句话，钱哪来的？要么韭菜割了，要么归前面入市的人。短语“投资市场”适用于任何地方。我对区块链工业持乐观态度。我选择长期持有，短期定投，没那么复杂。投资是基于对未来的预期。未来没有我想象的那么美好，我愿意赌一把，输一把。这很复杂。

本来什么都没有，所以没有尘埃。

每种货币面前的东西，你是看多了涨跌还是老老实实了解多了？看k线不是普通人的专长，你不#039；我没有这么多经验。假设你选择了它，那么长时间你会付出更多，懂了机制，会用它做什么，以后能有什么职位，能成就什么财富。它#039

；太复杂了。

在数字货币中，就看你有没有做好选择了。

泡沫，都是因为泡沫！

这一轮数字货币之前局部暴跌，比特币屡破新高。。它在2017年12月创下了2万美元的纪录。由于比特币的疯狂崛起，各种数字货币包括假币在内的众多跌价商品也一飞冲天。猪能在风口飞。

就像经济规律一样，疯狂的暴跌会导致泡沫，电子货币也是如此。。人越猖狂，泡沫就越大。当比特币时不时的下跌，它的泡沫就会达到极限。当泡沫达到极限时，挂钩就会发生。不可避免的，会跌。下跌时，获利者出逃，恐慌者抛售，无疑给下跌增添了做空力量。。所以才会有这波数字货币部分崩盘。

我相信当泡沫破裂，水被挤出来的时候。比特币将回归其价值区间。投资有风险，请谨慎！

2018年比特币将突破3万美元，2020年前突破10万美元。发帖为证，有2个比特币。目前比特币均价7万人民币。未来集团预测10-30美元snt5-20美元eth1000-5000美元。其他假币不预算，经销商说了算。

比特币本身就是凭空培养出来的，没有官方的锚定价值。。它的涨跌只是一群人炒作氛围的一场赌博。赌博，有人相信你可以通过这种方式发财，甚至一粒沙子都会勇敢地冲出去买买买买，并且相信它可以升到天上去。一个没有价值的东西的结局是什么？

数字货币和货币不能混用。假设是主权国家发行的，和实物货币是一样的，比如数字大众货币，它的价值就是大众货币的价值，但是其他类型的所谓数字货币，基本都是赌场里用来割韭菜的赌博工具。

比特币最近看空！

纳斯达克10月推出比特币交易。如果是传销，李笑来徐小弟等人早就被抓了，比特大陆早就被查封了。我只能坚持庞氏骗局和传销。唐不要谈论你不知道的事情。我不明白，但是比特币真的有风险。风险和欺诈是两个概念。唐不要认为无知是理所当然的。股票的亏损肯定是流向区块链市场的，但是证券从业者无端诋毁区块链市场，这是另一种技能

一方面是因为政策不支持。另一方面，因为比特币现金的出现，两种货币的技术不兼容，导致比特币价格大幅下跌。

[扩展信息]1。很多新手投资者往往被比特币的高利率所接受，无法很好的控制自己投资的资金。。建议你投资前多单方面权衡一下自己的资金，想想教育和医疗。等待重大投资的流出，富余的闲置资金可以考虑作为比特币投资范围，根据市场情况选择抓住时机入市。这样做可以有效防止破釜沉舟的赌博心态。控制投资利息，防止风险资本流失。

2。技巧二。放弃你以前所有的努力，不要&#039；不要犹豫。投资比特币是一场持久战。由于其独有的特性，比特币暂时看涨只需要时间。因此当市场走势图和技术操作系统出现短期市场波动时，投资者需要保持理性和耐心。他们不&#039；不一定要和大多数人一起买卖，但他们应该选择坚持和相信比特币的暂时价值。

3。技巧三。选择合适的交易平台。。购买比特币，选择合适的交易平台是成功的关键。作为币圈临时义务的老司机，以下几点是团的经验&#039；s选择比特币交易平台多年。仅供参考：口碑和技术实力；平台有多个注册资本；三家单位的团队有多专业；未来平台的交易量和人数；

第四，为了最大程度规避风险，欧洲交易平台率先交易比特币。

5。比特币是一种基于去中心化、点对点网络和共识建议、开源代码、以区块链为底层技术的虚拟加密货币。它由中本聪在2008年提出，诞生于2009年，这是它与其他虚拟货币最大的区别。就是它的总量非常有限和稀缺。

6。与所有货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的。它是根据特定的算法通过少量的计算生成的。。比特币经济是利用整个P2P网络中许多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易。行为，并使用密码学来保证货币停滞各方面的安全。